Приложение 2 к постановлению администрации Котельниковского городского поселения от $14.09.2020 \ Ne$ 651

Оповещение о начале публичных слушаний

Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки Котельниковского городского поселения оповещает о начале публичных слушаний по вопросу утверждения проекта планировки территории и проекта межевания территории, расположенной в г. Котельниково, ограниченной ул. Первомайская, ул. Горького, ул. Юбилейная, ул. Сербина с целью установления границ территорий общего пользования, подготовленных ИП Зимницкий Олег Сергеевич (далее – Проект).

Дата и время проведения собрания участников публичных слушаний по Проекту: 15.10.2020 в 14-00.

Место проведения собрания участников публичных слушаний по Проекту: здание администрации Котельниковского муниципального района по адресу: Волгоградская область, Котельниковский район. г. Котельниково, ул. Ленина, д. 9.

Участниками публичных слушаний по Проскту являются граждане, постоянно проживающие на территории Котельниковского городского поселения.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих Участники публичных слушаний, являющиеся сведения. правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капптального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Организатор публичных слушаний: Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки Котельниковского городского поселения, расположенная по адресу: Волгоградская область, Котельниковский район, г. Котельниково, ул. Ленина, д. 9, тел.8(84476) 3-14-97.

Срок проведения публичных слушаний по Проекту со дня опубликования оповещения о начале публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний - не менее одного месяца и не более трех месяцев.

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях: проект планировки территории и проект межевания территории, расположенной в г. Котельныково, ограниченной ул. Первомайская, ул. Горького, ул. Юбилейная, ул. Сербина с целью установления границ территорий общего пользования, подготовленных ИП Зимницкий Олег Сергеевич.

Перечень информационных материалов к проекту: проект планировки территории и проект межевания территории, расположенной в г. Котельниково, ограниченной ул. Первомайская, ул. Горького, ул. Юбилейная, ул. Сербина с целью установления границ территорий общего пользования, подготовленных ИП Зимницкий Олег Сергеевич.

Экспозиция Проекта проводится в здании администрации Котельниковского муниципального района по адресу: Волгоградская область, Котельниковский район, г. Котельниково, ул. Ленина, д. 9, с 15.09.2020г. по 15.10.2020г. по рабочим дням с режимом работы: понедельник - пятница с

8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00.

Предложения и замечания Участников публичных слушаний принимаются в письменной форме в период размещения Проекта и проведения экспозиции Проекта до 15.10.2020 года по рабочим дням с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00 в отделе архитектуры и землеустройства администрации Котельниковского городского поселения по адресу: Волгоградская область, Котельниковский район, г. Котельниково, ул. Ленина, д. 9, 2 этаж, 15 каб., тел. 8(84476) 3-16-08; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний.

Информация об официальном сайте, на котором будет размещен проект и информационные материалы к нему: официальный сайт Котельниковского городского поселения по адресу: https://akgp.ru.